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ðuøk v 5h ykÄkrhík [wtçkfeÞ çk¤ szíðeÞ rLkËuoþ £u{ Ãkh ykÄkh hk¾u Au, íkku [wtçkfeÞ çk¤ swËe swËe szíðeÞ £u{{kt
y÷øk økýe þfkÞ ? swËe swËe rLkËuoþ £u{{kt Ãkrhýk{e «ðuøkLkk {qÕÞku swËk swËk nkuÞ íku ÔÞksçke Au ?

MkkRõ÷kuxÙkìLkLke ykð]r¥k Be

m
w = Lkwt Mkk[wt Ãkrh{ký [T]]–1 Au. íku{ [fkMkku.

Ëþkoðku  fu  “su  çk¤  ðzu  fkÞo  Úkíkwt  LkÚke  íku  çk¤  ðuøk  Ãkh  ykÄkrhík  Au.”

òu hurzÞku r£õðLMke (Radio Frequency) (rf) ûkuºkLke ykð]r¥k çk{ýe fhðk{kt ykðu, íkku MkkRõ÷kuxÙkìLk{kt ðes¼khLke
økríkLke [[ko fhku.
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ykf]rík{kt ËþkoÔÞk «{kýu I1 yLku I2 rðãwík«ðknÄkrhík çku íkkh økkuXðkÞ Au. I1 «ðknÄkrhík íkkh x-yûk Ãkh Au,
I2 «ðknÄkrhík íkkh y-yûkLku Mk{ktíkh Au. suLkk Þk{ x =  0 yLku z = d Au, íkku ®çkËw O2 Ãkh, x-yûk ÃkhLkk íkkhLkk
fkhýu ÷køkíkwt çk¤ þkuÄku.
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